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Bei uns im Team sind die einzelnen Übergaben schriftlich geregelt.

ja

nein
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Bei uns gehen durch Übergaben manchmal Informationen verloren.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Die Praxisleitung ist in die Übergaben involviert.

auf jeden Fall

auf keinen Fall
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Wie häufig finden Teambesprechungen statt?

monatlich

seltener

täglich

wöchentlich



Umfrage: Wie sind in Ihrer Praxis die Übergaben organisiert?

Info Praxisteam 3/2018
n = 49

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

2%

13%

29%

10%

19%

13%

2%
4% 4%

2% 2%

Zahl der MFA in unserer Praxis:
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